



Választási melléklet

2022. október 2. - Időközi polgármester választás

Helyi Választási Bizottság határozat 10/2022. (VIII.29.)

A Zebegényi Helyi Választási Bizottság Zebegény településen 2022. október 2. napjára kitűzött időközi helyi önkormányzati polgármester választásán állított polgármesterjelöltek sorsolása tárgyában meghozta a következő

HATÁROZATOT:

Zebegény Helyi Választási Bizottsága a bejelentett és nyilvántartásba vett polgármester jelöltek sorrendjét kisorsolta, és a sorsolás eredményét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Dr. Bíró Gyula György független polgármester jelölt,
2. Parádi Katalin független polgármester jelölt,
3. Krebsz Gábor független polgármester jelölt,
4. Faludiné Kmetty Éva független polgármester jelölt.

Zebegény Helyi Választási Bizottságának a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A Ve. 239. §-a alapján a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

INDOKOLÁS

A Ve. 160. § (2) bekezdése szerint a választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. Nem kell sorsolást tartani, ha csak egy jelölt, illetve lista van.

Zebegény Helyi Választási Bizottsága Zebegény településen 2022. október 2. napjára kitűzött választásán a bejelentett és az általa nyilvántartásba vett 4 fő polgármester jelölt sorsolását elvégezte. A kisorsolt jelöltek sorszámát jelen határozat rendelkező része tartalmazza.

A határozat a fenti jogszabályokon alapul.

Zebegény, 2022. augusztus 29.

Gálné Szabó Anna
HVB elnök



DR. BÍRÓ GYULA

Kedves Választópolgár!

Rövid programom: A település életében fontos szerepet játszó intézmények, úgy mint az önkormányzat épülete a polgármesteri hivattal, könyvtár, múzeumok, iskola, óvoda, ennek keretén belül a konyha működésének biztosítása, az eredeti épületükben.

A közéletben kompromisszumra törekedni egy ésszerű határig, annak érdekében, hogy a település intézményeinek működése biztosítva legyen. Gazdaságilag igen nehéz helyzet vár reánk, s ez meghatározza az elkövetkezendő éveket, befolyásolja a jövőt, a tervezhetőséget, a működőképesség fenntartását.

Ígéretet semmit sem lehet és semmit sem szabad. A jelenlegi képviselő-testületben meglévő túlsúly, kiszámíthatatlan eredményeket hozhat. Célszerű, előremutató kompromisszummal, a testületi

tisztségek átgondolása, a településfejlesztési bizottság összetételének módosítása, a túlsúly ésszerűsítése.

Tovább kell erősíteni Zebegény falusias jellegének megőrzését, figyelemmel a nemzetiségekre, őslakosokra. A kulturális sokszínűséget meg kell tartani és tovább kell színesíteni. Fontos az üdülőövezetek lakóinak integrálása a település mindennapi közéletében.

Nagyon fontos a szolidaritás, nemcsak a gyűlölet, s az értelmetlen belharc. Egyre többen lesznek azok, akik segítségre fognak szorulni, a megnövekedett, kifizethetetlen rezsizsámlák nyomasztó terhe miatt. Problémát fog okozni a mindennapi betevő megvásárlása, a szűkös jövedelemből. Át kell gondolni a szociális keret megnövelésének lehetőségeit, a működő konyha segítségével biztosítani a meleg ételt. Télen, ne fagyjon meg senki a településen, ezért, ha van rá mód és lehetőség, átmeneti lakhatási lehetőséget kell biztosítani. Fel kell vállalni annak

költségeit is.

Tudom, hogy ez igazi kirándulóparadicsom, s ennek érdekében tenni kell, hogy jöjjenek hozzánk, s méltó módon tudjuk fogadni, ellátni a vendégeinket, de ne csak ez legyen az elsődleges szempont. Felül kell vizsgálni az értelmetlen beruházási programokat, s ha szükséges, el kell halasztani, le kell róla mondani. Előtérbe kell helyezni az utak, járdák állapotának javítását, Újvölgyben, a település központjában, valamint a peremterületeken. Fel kell mérni a felszíni vizek elvezetését biztosító árkok állapotát. Szükség szerint javításukat el kell végezni.

Szeretem a falusi életet. Istállószagot, állatok hangját, s azt az igazi miliőt, amit a falusi élet jelent. Ehhez hozzátartozik az állattartás, mezőgazdasági munka, még ha az zavarja az ünnepnapok, pihenőnapok csendjét is.

Kedves Választópolgár! Röviden ennyi. Ez sok vagy kevés. Reális vagy irreális. Az idő eldönti...

PARÁDI KATALIN

Tisztelt Zebegényiek!

Erős tételmondattal kezdeném azok számára, akik nem ismernek. Ha bárki ezen a településen azt állítja, hogy nálam több testületi vagy bizottsági ülésen vett részt az elmúlt 3 évben, az vagy a jegyző, vagy Hutter Jánosné Ildikó, vagy hazudik. Ildikó nem indul a jelenlegi választáson.

1985-ben születtem, és első otthonom a településen volt a Deák utca 28. Szüleim úgy döntöttek, a jobb megélhetés reményében Vácra költözünk, de 1999-ig megtartottuk a szülői házat. El kell mondjam azoknak, akik vitatják, én is igazi zebegényi vagyok! Nem dönthettem arról, hogy megszűnjön zebegényi mivoltom, így nem is szűnt meg sohasem. Ha nehéz volt az élet, én mindig hazajöttem. Ha igazán nehéz volt, megtörtént, hogy az utolsó pénzemen foglaltam szobát az Almáskertben vagy a Kikericsben. 10 éven át nem nyaraltam, nem vettem szép új autót, minden fillért félretettem, hogy hazajöhessenek. Ezután szépen kérek mindenkit, többé ne kérdőjelezzék

meg zebegényi mivoltomat.

Falunkra évek óta sötét fellegként telepedik rá a korrupció és a hataloméhség. Kisemberek nagy egoja teszi lehetetlenné a békét, amire mindannyian vágyunk. Kérem, tegyék fel maguknak a kérdést: tényleg azt szeretnék, ha az új polgármester együttműködné azokkal a képviselőkkel, akik mohó óvodásként úgy vették fel mandátumukat a lista aljáról, mint ovis a piszkos gumicukrot a homokozó széléről? Kell az a béke most, ezen az áron? Akarják, hogy ezekben az időkben, mikor az évszázad legnagyobb válsága kopogtat, olyan testület vezesse a települést, akik egy jogi kiskapu mentén telepedtek a nyakunkra, nem választottuk őket?

A választás legnagyobb kérdése most, hogy az új polgármester hogyan tud együttműködni a jelenlegi testülettel, vagy ha nem, akkor milyen eszközei vannak kisebbségből. Egyetlen választási ígéretet tudok tenni biztosan, mivel a transzparencia és az őszinteség, amit oly buzgón ígérték a jelenlegi képviselők, a mandátum felvételekor, ismét lefüggönyözött, füstös szobák mélyére költözött. Ezt viszont egyenes gerinccel megígérhetem,

és semmibe nem kerül, sőt, megta-
karítást hoz a falunak: eltávolítom a jelenlegi, álláspontom szerint illegitim polgármestert. Erre az új polgármesternek megvan a jogi lehetősége, bárki is állítja az ellenkezőjét. Megspórolva ezzel évi 4-5 millió forintot válságkezelésre.

Vetélytársaim megnyilvánulása-
it látva azt érzem, ők mind meg-
egyezésre és „békére” törekszenek. Sajnálom, nem értek egyet velük. Irtózom a gondolattól is, hogy besorakoznak bólogatni és sötét ügyek irataira aláírást tenni polgármesterként. Számomra érthetetlen, hogyan képes bárki ilyet ígérni csak azért, mert az emberek békét akarnak. Magyarok vagyunk, és ha valamit megtanultunk a történelemben, az az, hogy a béke és a szabadság sosem hullik az ember ölébe csak úgy. Ilyen áron nem kell, ez a beletörődés sötét időket idéz.

Kérem, egy pillanatra nézzék csak az erősségeimet! Nincs felmenőm a temetőben, ez igaz, de rokonom sincs, aki a hivataltól kapná a fizetést. Engedjék meg, hogy megtegyem azt, amit a többieknek sokkal nehezebb megtenni, mint nekem: elszámoltatni azokat, akik Zebegényt a vészorszakba ker-

gették, akiknek a lelkén szárad a 900 milliós pályázat elvesztése. Nem pénzről beszélek, álmokról beszélek! Olyan emberek ülnek a testületben, akik hiúságból, sértett daczból belementek egy végtelen és keserű perbe, és aminek az lett a következménye, hogy elvesztettük az álmunk – Zebegény megújulását. Mindezt a mai napig úgy kommunikálják, mintha

valamiféle siker lenne. Ennek a testületnek a kétharmada valamilyen Elnök úr. Olyan Elnök urak, akik nyugdíjasokat hajtanak ki a 40 fokba dölyfösen a testületiről a hivatal épületéből is, csak hogy rajtam is döfhessenek egyet. Kérem, engedjék meg, hogy megszabadítsam Zebegényt attól, ami itt 2019 óta történik, és új lapot nyithassunk! Erősségem a fáradhatatlan-

ság, alaposág, a korrupció mély megvetése, és a sokszor túlságosan hatalmas igazságérzet. Ezekben az időkben, amik jönnek, hiszem, Zebegénynek egy ilyen vezetőre van szüksége. Ez nem a jámbor, jó emberek ideje. Igazi harcos vagyok, engedjék meg, hogy megvívjam ezt a keserves és méltatlan háborút Önökért, és egy szebb jövőért a településnek.

KREBSZ GÁBOR

Zebegény jövője nagyban függ attól, hogy az elkövetkezendő két évben lesz-e akarat és kitartás - és persze egyetértés, a talpon maradáshoz. Sok-sok népszerűtlen döntés vár a PM-re és a testületre.

AZ ÖNKORMÁNYZATNAK A VÁLSÁG ELLENÉRE IS EL KELL LÁTANIA A KÖTELEZŐ FELADATAIT!

A korrupciót, a mutyizást, a közvagyon ellopását, a zsebre dolgozást sokkal következetesebben fogom számon kérni és felszámolni, mint az elmúlt 33 évben bármikor. A korábbi évek és a jelenlegi időszak titkolózásaival szemben különösen fontosnak tartom, hogy az önkormányzat teljes működése transzparenssé váljon és nyilvánosságra kerüljön.

Válsághelyzet van. Most az egyéni érdekeket és sérelmeket félretéve mindenkinek, aki vállalta, hogy a faluért dolgozik össze kell kapnia magát.

Amiben fejlődni kell, az a jogi útvesztők összefüggéseinek értelmezése. A hatályos rendeletek, szabályozások, a jogi útvesztők értelmezésében, alkalmazásában számítok az új jegyzőre, akiről nagyon pozitívak az első benyomásaim.

A válságkezelésre három módszer ötvözetét szeretném alkalmazni, amelyek kivitelezéséhez egységes testületi akarat szükséges.

I. A BEVÉTELEK NÖVELESE.

I/1 A parkolódíj bevezetése.

2018-19-ben az előző testület kidolgozott egy parkolási és behajtási koncepciót. Ennek lényege, hogy a településre való behajtást négy behajtási ponton szabályoznánk Hollókő, vagy az ausztriai Hallstatt mintájára. Akkor egy viszonylag magas behajtási díjban gondolkod-

tunk (3000-6000 Ft/nap), és sorra vettük azokat a kivételeket, akik továbbra is ingyen használhatják a köztereket. (A teljesség igénye nélkül: pl. állandó, vagy ideiglenes lakcímkártyával rendelkezők, boltosok, beszállítók, helyi vállalkozások dolgozói, vendégházak vendégei a befizetett idegenforgalmi adó arányában, stb.)

I/2 Önkormányzati ingatlanok értékesítése.

Az önkormányzat tulajdonában több olyan mezőgazdasági terület is van, amelyek sokkal értékesebbek, mint azt a besorolásuk alapján (szántó, legelő, rét, erdő, stb.) gondolnánk.

A falu szégyenének tartott FORFA-val sem tudunk mit kezdeni, azt is lehetne értékesíteni.

A Héthíddal szemben is van egy kb. 10-12 millió értékű telek.

I/3 Adományokkal, felajánlásokkal csökkenteni az önkormányzati intézmények terheit.

Bár nagy nyilvánosságot nem kapott, de 2020-2021-ben is volt egy civil összefogás a rosszabb anyagi körülmények között élők megsegítésére. Decemberben és januárban minden vasárnap 20 főnek szállítottunk házhoz ebédet teljesen ingyen, az adakozók és a Mediterrán Terasz jóvoltából. Én minden hétfőn és pénteken négy családnak intéztem a nagybevásárlását és a gyógyszerek kiváltását. 35-40 ember összefogása már jelentős segítségnek számít ebben a kis faluban. Ezért is tervezem, hogy megválasztásom esetén haladéktalanul kezdeményezni fogok egy civil fórumot, ahol reményeim szerint mind a 12-13 civil szervezet képviselteti magát, és lehetőségeikhez képest részt vállalnak az előttünk álló feladatokból.

I/4 A pályázati rendszer hatéko-

nyabb kihasználása.

Szomorú és egyben felháborító is, hogy az önkormányzat megnyert pályázatokat képtelen megvalósítani, mert egyes körök a saját érdekeiket helyezték előtérbe. Ez a tendencia nem újkeletű, szinte a rendszerváltozás óta fel-felbukkanó jelenség.

I/5 Az önkormányzat tulajdonában lévő üzlethelyiségek bérleti díjának korrekciója a valós piaci árakhoz.

II. HITELFELVÉTEL

Remélhetőleg a 2008-as válságot követő konszolidáció mintájára, a mostani válságot követően is számíthatunk az állami segítségre.

III. MEGSZORÍTÁSOK:

A rezszi-, és bérköltségek korrekciója.

Az önkormányzatok és intézményeik legnagyobb kiadásai a rezszi-, és a bérköltségek. Bármennyire is fog fájni, ezen a téren tudunk a legtöbbet megtakarítani, ezért itt radikális átszervezésre lesz szükség.

A konyha működésénél milliókban mérhető korrekcióra lesz szükség. Az önkormányzati hivatal rezszijét a minimálisra kell csökkenteni. Az ott dolgozók lehetőség szerint home office-ben végezzék a munkájukat.

IV. EGYÉB INTÉZKEDÉSEK

A könyvtár és a múzeum működésének átszervezése a költségta-
karékoság jegyében.

Sajnos az aktuális pénzügyi helyzet pontos ismeretének hiányában, jelenleg nem áll módomban részletesebben nyilatkozni, pedig vannak plusz gondolataim a válságkezelés mikéntjéről.

Sajnos a rendelkezésre álló 4200 karakterbe csak ennyi fért bele.

Mindenki szavazzon arra a jelöltre, akiben a legjobban megbízik!

FALUDINÉ KMETTY ÉVA

1967-ben születtem Budapesten, szüleimmel, nővéremmel Nagymaroson éltünk. A váci Sztáron Sándor Gimnáziumban érettségiztem. Férjem, Faludi Károly révén kerültem Zebegénybe, akivel 1989-ben kötöttünk házasságot. Két gyermekünk született: Dániel 1990-ben és Eszter 1992-ben.

Első munkahelyem a Szobi Szörp Rt.-nél volt, ahol laboránsként dolgoztam. A gyerekek születése után virágkötészetet tanultam, később üzletvezetői, és vendéglátó üzletvezetői végzettséget is szereztem.

Jelenleg családi vállalkozásként működtetjük a főtéri Spar Élelmiszerboltot, amit ma már gyermekeinkkel együtt működtetünk.

A hosszú évek vállalkozói munkájából nagyon sokat tanultam.

Megtanultam mit jelent szombat-vasárnap, ünnepnap dolgozni. Észszerűen tervezni, az erőforrásokat beosztani, az elképzeléseket lépésről lépésre megvalósítani és küzdeni a célokért. És ami talán a legfontosabb: megtanultam, hogy a munkámat felelősséggel kell végzennem. Képességeim szerint az önkormányzatot mindenkor segítettem, vezettem a kulturális bizottságot, emellett civilként is aktívan részt vettem a falu kulturális, közösségi programjainak kitalálá-

sában, szervezésében és a finanszírozásában is. Ilyenek voltak például az operett estek, a Gőzgombóc Fesztivál, a szilvalekvár főzés, a Tökvilág Fesztivál, stb. Ötletadója, részt vevője voltam a „Virágos Magyarország” programnak. Kis pénzből, közös munkával, összefogással nagy sikereket hoztunk a településnek.

Jelenleg a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője, a helyi Karitás vezetője, és az Egyháztanács tagja vagyok.

Döntésemet, hogy indulok a polgármester-választáson azért hoztam meg, mert az elmúlt évek tapasztalata számunkra, mint lakosok és mint vállalkozók számára az volt, hogy az önkormányzat, a vállalkozók és a falu lakói közötti egyensúly és együttműködés nélkül nem működhet jól egy település. Megengedhetetlen, hogy háttéralkuk mentén, a lakosság kizárásával történjenek a dolgok a faluban. Az őszinte és egyenes párbeszéd eszközével tiszta, átlátható helyzetet kell teremtünk a közügyekben.

Az elkövetkező másfél év legfontosabb feladatának tartom a következőket:

1. Újjá kell szervezni a hivatalt, és egy dinamikus, cselekvő-, és kompromisszumképes képviselői csapattal szeretnék együtt dolgozni.

2. A beruházások kivitelezésénél tapasztalt hibákat ki kell javíttatni a kivitelezővel,

3. Fel kell mérni és ki kell aknázni a falu bevételi lehetőségeit.

4. A jelenlegi gazdasági helyzetre tekintettel mielőbb meg kell hozni a szükséges takarékosági intézkedéseket, melyek rövidtávon lehet, hogy lemondással járnak, de a túlélést jelenthetik. Rendkívüli helyzetben rendkívüli döntésekre is szükség lehet, de stratégiai feladatok esetén senkit nem zárunk ki a döntésmechanizmusból.

5. Az iskola, és az óvoda minél magasabb szinten való megtartása alapvető érdeke a falunak, ezért minden erőmmel azon leszek, hogy a német nemzetiségi oktatás minden szükséges segítséget megkapjon. A nemzetiségi iskola léte kapcsolatokat és támogatókat hoz.

6. Munkámban a falu érdeke lesz az első, és ebben számítok a településen élő lakosok, szakemberek, egyesületek támogató segítségére. Remélem meggyőzőm a település minden tagját, köztük a fiatalokat, családokat, közösségeket, és nem utolsósorban azon személyeket is, akik kritikával élnek személyemmel szemben. Munkámat nem csak egy íróasztal mögül, sokkal inkább életszerűen, nyílt és őszinte kommunikációval társadalmi megbízatásban kívánom ellátni.

LAKOSSÁGI FÓRUM (polgármester jelöltek fóruma)

2022. szeptember 26-án (hétfő) 18 óra

Tisztelt Zebegényi Lakosok!

Lakossági Fórum keretében személyes bemutatkozásra és programismertetésre nyújtunk lehetőséget a polgármester jelöltek részére (Bíró Gyula, Faludiné Kmetty Éva, Krebsz Gábor,

Parádi Katalin) 2022. szeptember 26-án (hétfő) 18.00 órakor a Szőnyi István Általános Iskola aulájában.

A fórumon minden lakos felteheti a kérdéseit a jelöltek felé, elmondhatják javaslataikat, észrevételeiket!

Aki nem tud részt venni a fórumon vagy írásban tenné fel kérdéseit, ezen az email címen megteheti: titkarsag@zebegeny.hu

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Zebegény Község Önkormányzata